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                              30 Iunie 2011 

REALIZAREA SELECŢIEI BENEFICIARILOR PROIECTULUI  

“Iniţiativele de cooperare transfrontalieră pentru inserţia socială a grupurilor 

dezavantajate” 

 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany, în calitate de Partener principal, în proiectul 

“Iniţiativele de cooperare transfrontalieră pentru inserţia socială a grupurilor 

dezavantajate” (“Cross-border initiatives for social insertion of disadvantaged 

groups”) desfăşurat în cadrul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România-

Republica Serbia, având ca partener organizaţia Asociaţia Cetăţenească Duga 

(Association of citizens Duga) din localitatea Ada, Republica Serbia, în perioada 

februarie-iunie 2011 a realizat selecţia beneficarilor proiectului în România. 

Beneficiarii eligibili ai proiectului sunt persoanele ce provin din familii defavorizate 

socio-economic cu copii şi / sau  persoane care aparţin minorităţilor etnice (în special 

persoane de etnie rromă) şi elevi din comunităţile selectate. 

 În urma finalizării procesului de selecţie cu privire la comunităţile în care  se va 

implementa proiectul  în România, au fost selectate 3 comunităţi din mediul rural din 

10 cu care se va colabora pe proiect, astfel: Comloşu Mare, Satchinez şi Periam. 

La nivelul celor trei comune au fost selectaţi următorii beneficiari: 

- 49 de persoane din familii defavorizate socio-economic cu copii şi / sau  

persoane care aparţin minorităţilor etnice (în special persoane de etnie rromă) şi 

- 107 elevi din clasele a V-a,VI-a şi a VII-a proveniţi din familii defavorizate socio-

economic şi/sau  copii care aparţin minorităţilor etnice (în special persoane de 

etnie rromă). 

Începând cu perioada imediat următoare toţi beneficiarii selectaţi vor fi implicaţi în 

activităţile specifice proiectului (12 sesiuni educaţionale pentru grupurile vulnerabile 

din România, 18 sesiuni educaţionale pentru elevi  în România, realizarea de către 

elevi a unui album foto „Anti-discriminare” în România, o tabără cu tematica „Anti-

discriminare” pentru elevii din România).  

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-

profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a 

copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi promovând practici profesioniste în 

asistenţa socială. 
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